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Počátecký zpravodaj

Slavnostní otevření opravené stezky 
Počátky – Žirovnice

V pátek 18. července 2025 proběhlo 
slavnostní otevření nově upravené části 
turistické stezky, která propojuje města 
Počátky a Žirovnice. Akce se konala od 
16 hodin u  lípy směrem na Žirovnici 
a přilákala okolo 100 nadšenců turistiky, 
místních obyvatel i návštěvníků z okolí.

Navzdory počáteční nepřízni poča-
sí se s mírným zpožděním podařilo po 
slavnostním zahájení starostů města 
Počátky Mgr. Karla Štefla a  Žirovnice 
Radka Vopravila vyrazit na trasu. Ces-
ta nabízí nejen krásné výhledy, ale také 
kulturní a  duchovní zážitky. Význam-
ným prvkem stezky je Křížová cesta 
v  lese „Ve Struhách“, kterou výtvarně 
zpracoval pan Josef Bouchal ze Žirovni-
ce. Zastavení jsou malována olejovými 
barvami na dřevě a dodávají stezce jedi-
nečnou atmosféru.

Trasa je značena červenou turistic-
kou značkou a jako taková není žádnou 
novinkou. V její počátecké části ji lemu-
jí stromy vysazené v rámci akcí „Zasaď 
si svůj strom“. Na základě dohody měst 

Počátky a  Žirovnice však byla stezka 
upravena  –  zpevněn povrch různými 
materiály, což výrazně zlepšilo komfort-
nost pro pěší.

Úpravy počátecké části byly finan-
covány z  městského rozpočtu ve výši 

1.933.955,10 Kč. Na konci trasy čekalo 
účastníky občerstvení u rybníka Budín. 
Přátelská atmosféra provázela nejen zá-
věr akce, ale i celou cestu.

Lucie Bulíčková, (zastupitelka města)
Foto: Miroslav Pokorný
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z mateřské školy

Krásné slunečné dny nás provází prvním měsícem 
nového školního roku 2025/2026

Po letních prázdninách se děti na-
vrací do svých kmenových tříd, ke svým 
kamarádům a  paním učitelkám. Ně-
kteří se shledávají po delší době, jiní se 
možná vídali častěji. Ale jsou tu i  tací, 
pro které byla pondělní cesta do školky 
tou úplně první. Během prvních něko-
lika týdnů se tak seznamují s  novým 
prostředím své třídy, školky, zahrady 
i blízkého okolí. Seznamují se se svými 
vrstevníky a  navazují vztahy, které ně-
kdy překlenou v hluboká a dlouhodobá 
přátelství. Myslíme, že byste nám mnozí 
dali za pravdu… 

A ti, co už se znají? No ti jsou nabití no-
vými zážitky, emocemi a informaci a o vše 
se chtějí podělit. Paní učitelky jim proto 
připravují prostor, dopřávají čas a  chys-
tají takové aktivity, kde mohou sdílet dle 
svých potřeb a libostí. Takže kdybyste teď 
mohli, jako malá muška, nahlédnout do 
našich tříd, možná by vás překvapily děti 
„zamotané v  pavučině přátelství“, nebo 
„navázané na laně přátelství“. 

Aby bylo dětem ve školce milo 
a dobře, musejí se cítit bezpečně a jis-
tě. K  tomu nám dopomáhají pravidla. 
Třídní pravidla, pravidla při hrách, 
nebo při pobytu venku. A  tak, před 
první jízdou na dopravním hřišti, je 
potřeba uklidit vozovku, aby nedošlo 
ke smyku na spadané lupení. A  neza-
pomenout na helmu!

No a některé třídy se již vydaly za 
dobrodružstvím výletů – kratších, 
v  okolí Počátek, nebo i delších, do ji-
ných lesů, hájů, ba dokonce i zoologic-
kých zahrad .

Kateřina Šustrová
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ze základní školy
PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN

První zářijový den patřil v  Počátkách 
slavnostnímu zahájení nového školního 
roku. Největší radost i očekávání prožívali 
tradičně naši nejmladší – noví prvňáčci.

Slavnostní zahájení se konalo v kině 
za účasti hejtmana Kraje Vysočina Mar-
tina Kukly, starosty města  Karla Šte-
fla  a  ředitele školy  Jaroslava Blažička. 
Program zpestřili žáci páté třídy, kteří si 
pod vedením paní učitelek Ivety Bedná-

řové, Petry Vlčkové a  Blanky Vopravi-
lové připravili krásné recitace a písnič-
ky. Poté čekal na nové školáky nelehký 
úkol  – vystoupit na pódium se svými 
novými kamarády z páté třídy a převzít 
si kytičku a malé dárečky.

Po slavnostním zahájení se prvňáčci 
společně s rodiči přesunuli do vyzdobe-
ných tříd, kde se setkali se svými učitel-
kami a dozvěděli se vše potřebné k orga-

nizaci školního roku. Domů si pak malí 
školáci odnášeli kufříky z Kraje Vysoči-
na, naplněné vším potřebným pro jejich 
první školní dny.

Přejeme všem našim prvňáčkům, aby 
se jim ve škole líbilo, našli si spoustu no-
vých kamarádů a s chutí objevovali svět 
plný poznání.

Mgr. Marie Bušková a Mgr. Tereza 
Voharčíková, učitelky prvních tříd
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JAVOŘICKÁ PADESÁTKA
Devátý ročník závodu opět lámal 

rekordy. Kouzlo nočního závodu okolo 
Javořice letos přilákalo 131 závodníků. 
Princip závodu je celá léta stejný a spo-
čívá v  sestupech do jednotlivých obcí 
a následných výstupech zpět na Javořici. 

Závodníci mají celou noc k dispozici 
na vrcholu Javořice občerstvovací sta-
nici a také teplou polévku se studeným 
pivem v hasičárně ve Světlé, kde závod 
startuje a zároveň končí. Jako první muž 
a zároveň absolutní vítěz doběhl do cíle 
JAN GANTNER z Jihlavy. S ohledem na 

únavu závodníků i  pořadatelů pořádá-
me vyhlášení vítězů v  sobotu v  Počát-
kách ve fotbalovém areálu.

Každý závodník měl čip a na vrcholu 
Javořice zaznamenávala výstupy brána, 
která nám umožňovala sdílení online 
výsledků již během závodu. Díky tech-
nologii racemeter máme přesné časy 
i  po jednotlivých výstupech, které na-
jdete na našem webu.

Velice nás těší rostoucí počet závod-
níků, který nám dokazuje, že děláme 
něco, co nás všechny baví. Chtěli by-

Muži 
1. JAN GANTNER� čas: 4:06:45
2. JAKUB KOTEN� čas: 4:15:58
3. TOMÁŠ BOUŠKA� čas: 4:26:02

Ženy
1. ANETA GANTNEROVÁ � čas: 5:51:32
2. LUCIE JOHANÍKOVÁ� čas: 6:05:22
3. TEREZA PELLAROVÁ� čas: 6:30:13

Junioři
1. MATĚJ FOLTIN� čas: 5:49:50
2. ŠTĚPÁN MATULA� čas: 6:03:37
3. NELA NEUWIRTHOVÁ� čas: 6:53:01

výsledky

chom poděkovat závodníkům, ale také 
členům VHT, kteří se podíleli na přípra-
vách a celkovém průběhu závodu. Vel-
ké díky taky patří sponzorům Gaskom 
servis s.r.o., FORD FOPO, I.Kamenická 
stavební a  obchodní firma s.r.o., Garáž 
cyklo-sport servis, Resort Svatá Kate-
řina, pivovar Popelín, Dagmar Kolma-
nová, SDH Světlá pod Javořicí a  Petr 
Nejedlík.

V roce 2026 nás čeká již 10. jubilejní 
ročník, na který vás tímto zveme.

Kolektiv oddílu VHT Počátky
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Lípy na Mariánském náměstí
Nejkrásnější lípy v našem městě můžeme vidět na Marián-

ském náměstí. Dvě krásně košaté zdravé lípy plné života mají 
údajně 150 let. Mezi nimi stojí žulový sloup s obrazem Pan-
ny Marie. Původně býval kolem lip železný plot s žulovými 
sloupky. V roce 1907 byl v těsné blízkosti postaven výtokový 
stojan s pitnou vodou.

 Jitka Zlukyová

Ahoj človíčci, a máme tu říjen, desátý měsíc v roce, má 
31dnů, jeho český název se odvozuje od říje. V tomto mě-
síci se loučíme s teplejší polovinou roku. A protože ubývá 
světla, zapalují se svíčky a ohně. Je to měsíc, kdy je ukonče-
na sklizeň a pomalu se připravujeme na příchod chladněj-
ších a sychravých dnů před následujícími měsíci zimy. Ale 
i  v  tomto období se můžeme těšit na krásné chvíle, které 
nám tento měsíc nabízí, třeba krásně zbarvené listy stromů 
a právě 20. říjen je vyhlášen jako Den stromů. 

 Pro vás, všichni moji kamarádi, mám připravenou 
Halloweenskou diskotéku a Dýňobraní v Sokolovně Počátky. 
Obě tyto akce se uskuteční v sobotu 25. 10. od 14:00 do 17:00. 
Součástí Dýňobraní bude i soutěž o nejkrásnější vydlabanou 
dýni. O vítězi rozhodnete sami na místě, svým hlasováním. 
Tímto vás zároveň, človíčci, moc prosím o  rezervaci dýně, 
aby moji pomocníčci věděli, kolik jich mají zakoupit. Tuto 
rezervaci prosím proveďte do 15. 10. v místním Infocentru, 
nebo na tel. 561034921. Děkuji za pochopení.

Pro Vás, co se mnou hrajete Celoroční dobrodružství, je 
úkol na měsíc říjen účast v soutěži. Tak ahoj 

Váš skřítek Počátek 

skřítek počátek



10 / 2025

- 7 -

posezení ve Vesci
Vážení spoluobčané, prázdniny utek-

ly jako voda a máme tu podzim. I když 
letošní prázdninové počasí nebylo úpl-
ně letní, nás to ve Vesci neodradilo od 
tradičních akcí. 

Již podruhé jsme v půlce července ve 
spolupráci s  Kulturním zařízení města 
Počátky pořádali občerstvení pro děti 

a  jejich doprovod. Pohádková cesta se 
vyvedla a  tímto děkujeme kulturnímu 
zařízení za důvěru. 

Koncem července proběhl ve Ves-
ci již 5. ročník letní akce „Posezení ve 
Vesci“. Přijde mi to jako vloni, když 
jsem se domlouvali a  plánovali první 
ročník Posezení a  letos to bylo již po 

páté. Počasí nám zpočátku vůbec ne-
přálo, ovšem později se vyčasilo a pro 
naše velké překvapení přišlo nejvíce ná-
vštěvníků. Velmi si vážíme vaší důvěry 
a těší nás, že se k nám někteří vracíte, 
či vidíme nové tváře. V  letošním roce 
jsme měli připravenou výstavu veterá-
nů, pro děti skákací hrad a  vesnicí se 
táhla zvířátková stezka. Jako tradičně 
nám zahráli pan Bureš a  pan Daňhel, 
nechyběl ani pan Pavel Tomšík s  Ivou 
Rajdlovou a po pozitivním ohlase z mi-
nulého roku nám přijela zahrát skupina 
Tři kamarádi, tímto všem hudebníkům 
děkujeme. V neposlední řadě bych ješ-
tě zde zmínila a především poděkova-
la všem, kteří se podíleli na přípravě 
této akce, postarali o  dobré jídlo, pití, 
pečení zákusků a  celkovou přípravu, 
která je nezbytná pro tento den. Velké 
poděkování také patří našim sponzorů 
a  všem kteří přinesli tombolu. Přáte-
lé děkujeme, vážíme si každé pomoci, 
protože bez Vás by bylo vše náročnější. 
Již teď se těšíme na 6. ročník Veseckého 
posezení.

Za spolek Dana Hrnčířová
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Vážení čtenáři, ve svém příspěvku si 
dovolím uvést některá fakta o  nočních 
pochodech, které se konají v  nejbližším 
okolí. Tyto akce nepořádá KČT, takže si 
pořadatelé mohli stanovit vlastní pravi-
dla. Níže uvedené pochody mají společ-
né to, že start a cíl není v jednom místě. 
S výjimkou počáteckého (kde je hromad-
ný start a občerstvení na trase) i to, že se 
vybírá startovné a občerstvení je v cíli.

Nyní se pokusím  pochody stručně 
charakterizovat:

•	 Nejstarší je Noční pochod kolem Bo-
žejova. Poslední roky jej organizuje 

O JEDNOM TURISTICKÉM FENOMÉNU

Noční hra v Počátkách: 
Děti se nebály temnoty ani strašidel

Městys Božejov. Letos se konal již 
44. ročník a účastníci si mohli vybrat 
ze 3 tras. Zpravidla se koná koncem 
května - letos 30. 5. 

•	 Byl to v  roce 1978 můj prvním po-
chod v  životě - dozvěděl jsem se 
o něm o půlnoční přestávce na zábavě 
ve Veselé…

•	 Noční pochod kolem Žirovnice se 
konal letos po 12té. Pořádají ho Tu-
risti Žirovnice (až na výjimky) po-
slední pátek v srpnu. Tradicí jsou i 2 
trasy, které jsou stanoveny každý rok 
jinak.

•	 Jubilejní 10.ročník Nočního pocho-

V sobotu 30. srpna 2025 se historic-
ké centrum města Počátky proměnilo 
v tajemnou stezku plnou dobrodružství, 
úkolů a  překvapení. Kulturní zařízení 
města uspořádalo oblíbenou akci Noční 
hra, která se stala odvážným zakonče-
ním letních prázdnin pro všechny malé 
hrdiny.

Na děti čekalo devět číslovaných 
stanovišť, kde plnily rozmanité úkoly, 
prověřující jejich odvahu, důvtip i  tý-
mového ducha. Po trase je navíc dopro-

vázela různá strašidla, u kterých se sice 
neplnili úkoly, ale ukazovala správnou 
cestu a dodávala celé akci tajemnou at-
mosféru.

Startovalo se od 19:00 u  Sokolovny. 
V  cíli pak na každého účastníka čekal 
hrdinský certifikát a malá odměna, kte-
rý si děti zasloužily za svou statečnost 
a odhodlání.

Akce se vydařila především díky 
všem, kteří pomáhali s přípravou a rea-
lizací. Velké poděkování patří dobrovol-
níkům, strašidlům i rodičům, kteří děti 
podporovali. A  hlavně dětem samot-
ným – za to, že se nebály a s úsměvem 
prošly celou stezku.

Těšíme se na další ročník!

KZM Počátky a dobrovolníci.

du kolem Kamenice nad Lipou měl 
termín 19.  září (s  možností zrušení 
při nepříznivém počasí).  Pořadate-
lem jsou Město Kamenice nad Lipou 
a Komise pro volný čas. Byly stano-
veny 2 trasy.

•	 O  Nočním pochodu kolem Počátek 
si můžete přečíst na jiném místě PZ.

Závěrem si dovolím zdůraznit, že 
tyto turistické akce nemají již jen lokální 
charakter, ale jsou vyhledávány i účast-
níky z větší vzdálenosti. Například z Jin-
dřichova Hradce či Humpolce.

Oldřich Vobr 
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Naše sídliště má padesát let
Zdá se mi až neuvěřitelné, že naše 

sídliště zde stojí už padesát roků. Za 
tu dobu se z  některých dětí, které se 
zde narodily, staly už i prarodiče. Když 
porovnám první snímky panelových 
domů s  dnešními, vypadá to, jako by 
sídliště právě teď rozkvetlo. Ta úžasná 
barevnost budov, nové balkony i  okna, 
ale změny také uvnitř. V mnohých by-
tech byla umakartová jádra vyměněna 
za zděná, a hlavně skoro všude je výtah. 
V  okolí vyrostly veliké stromy, které 
jsme před desítkami let sázeli a  také je 
zalévali, aby v  budoucnu byly okrasou 
našich domovů. Živí svědkové našeho 
mládí i stáří.

Byl podzim roku 1976. V ústavu jsem 
měl za sebou dva roky náročné vychova-
telské služby a rok po vojně. Paní ředi-
telka dodržela slib, že po návratu z voj-
ny dostanu byt, pokud v ústavu zůstanu. 
Sliby se mají plnit a ona svůj slib splnila. 
Nyní jsem byl na řadě také já. Musím si 
na těžkou práci zvyknout, protože ten-
hle dar státu má pro nás dva s roční dce-
rou velkou cenu. Klíče od bytu jsme do-
stali uprostřed září. Jezdil jsem uklízet, 
koupil lustry a  prožíval velikou radost 
už třeba jen z toho, že jsem se mohl vy-
koupat v naší koupelně. Postupně jsme 
si za novomanželskou půjčku skromně 
vybavili obývák a  ložnici. Konečně nás 
koncem září nákladní Avie přivezla z Jin-
dřichova v  Hradce od babičky do no-
vého domova, kde nás čekalo skromné 
základní vybavení. Mnoho toho nevezla. 
Postýlka, automatická pračka, deky a dvě 
naše křesílka, která jsme si pořídili po 
svatbě před třemi léty. Bylo toho málo, 
ale o to větší pak radost byla z každé věci, 
kterou jsme si postupně pořizovali.

Rok 1989

Rok 2003
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Dodnes nezapomenu, jakou radost 
měly naše malé děti z koberce do obý-
váku. Skákaly po něm, válely se a  také 
si toho vážily. K  novému domovu pat-
ří i  dobré vztahy s  okolím. Myslím, že 
zde panovala sousedská pomoc, dobré 
vztahy a každý se zúčastňoval brigád na 
úpravu okolí.

A těch dětí všude! Jesle na sídlišti i ve 
městě, nová prodejna přímo na sídliš-
ti…. V  celé zemi bylo ve třech pětilet- Rok 2004

Rok 2005

Rok 2009

Rok 2012

Rok 2007

kách postaveno na jeden a půl milionů 
bytů. Zde se zrodila dnešní nejproduk-
tivnější generace. Mnozí dnešní mladí 
lidé nám možná mohou i  závidět, že 
jsme měli takové štěstí. Bydlení vytváří 
pravý domov, který je velice důležitý pro 
zdravý vývoj a výchovu nové generace. 
A  když si dnes prohlížím staré i  nové 
fotky našeho sídliště, pak si uvědomuji, 
že v každé době jsme tu byli šťastni….

 Petr Hajný

(2003) ČSŽ dovezl dárky do povodněmi postiženého Českého Krumlova

KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA
POČÁTKY VÁS ZVE NA:

DETSKOU DISKOTÉKU ˇ

a

DÝNOBRANÍˇ
Přineste si s sebou dobrou náladu,

fantazii, zručnost, nožík, lžíci na dlabání
a svíčku.  

Dýně jsou pouze na objednání 
na tel. 561 034 921

 (do 15. října)

SOBOTA
25. ŘÍJNA 2025 DO 17:00

SOKOLOVNA POČÁTKY

OD 14:00
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Český svaz žen počátky 
V roce 1982 byl ČSŽ v Počátkách pro 

velký počet členek rozdělen do tří zá-
kladních organizací. 
ZO ČSŽ Počátky  I. (Sídliště) předsed-
kyně Zdeňka Hatalová (Hana Trkolová)
ZO ČSŽ Počátky  II. (město) předsed-
kyně Zdeňka Vobrová (Alena Fuková)
ZO ČSŽ Počátky  III. (Lipárky) před-
sedkyně Jaroslava Rudišarová (Olga 
Studená)

Ještě v  roce 1985 měla organizace 
Sídliště 85 členek. Zbývající dvě orga-
nizace svou činnost postupně ukončily. 
Předsedkyní zbylé organizace se stala 
paní Marie Tunková. Po letech se počet 
členek ustálil na necelé dvacítce a  toto 
„zdravé jádro“ stále zvládalo organi-
zovat a  pořádat řadu akcí k  prospěchu 
města. Po Marii Tunkové převzala před-
sednictví svazu žen Martina Dufková. 
Tato parta, pod vedením Martiny Duf-

(2003) ČSŽ dovezl dárky do povodněmi postiženého Českého Krumlova (2019) Ocenění práce dlouholeté 
předsedkyně ČSŽ paní Marie Tunkové

(2015) Tombola na Václavských slavnostech.

kové, se i nadále schází a je stále aktivní, 
přestože byl ČSŽ v Počátkách roku 2024 
oficiálně zrušen. Ženy i nadále organi-
zují akce pro Den přírody, Václavské 

slavnosti, zapojují se do akce „Čistá Vy-
sočina“, pracují s dětmi i seniory…. a za 
to jim patří poděkování.

Jitka Zlukyová

týden knihoven
Milí (i potenciální) čtenáři!
Jako každý rok se naše knihovna 

zapojí do celorepublikové akce Týden 
knihoven. V  týdnu od 6. do 12.  října 
se u  nás můžete zdarma zaregistrovat, 
dlužníci mohou bez pokuty vrátit za-
pomenuté knihy a  malí i  velcí čtenáři 
otestovat své  – nejen literární  – zna-
losti. Tradičně navštívíme s  dětmi pod 
vedením paní učitelky Blanky Lahodné 

klienty DPS Počátky a letos poprvé vás 
v  úterý od 14 hodin zveme na tvoření 
záložek. Ve středu od 15 hodin zájem-
cům představíme knihy, které si užijí 
i děti, které ještě neumí číst. Ve čtvrtek 
od 16 hodin proběhne webinář Morav-
ské zemské knihovny v Brně, ve kterém 
vám představí portál knihovny.cz. Na 
něm najdete mimo jiné například tisíce 
e-knih ve formátech pro čtečky, počíta-

če i telefony. Jak se připojit vám sdělíme 
na naší facebookové stránce nebo přímo 
v knihovně. 

Těšíme se na vaši návštěvu, ať už se 
chystáte zaregistrovat, zúčastnit se něja-
ké akce, nebo jen strávit čas mezi kni-
hami!

Pavla Suchánková 
a Anna Radilová (knihovnice)
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V  neděli 7.  září se sklepní galerie 
MFKC v  Počátkách proměnila v  kou-
zelné místo, kde se snoubilo výtvarné 
umění s  poezií, hudbou a  atmosférou 
plnou tajemna. Slavnostní vernisáží 
byla zahájena výstava „Jak nahoře, tak 
i  dole“, která představuje tvorbu dvou 
výrazných autorek  – Marie Gregorové 
(obrazy a sochy) a Vladimíry Vávru (so-
chy a obrazy).

Vernisáž se nesla v duchu víl a mysti-
ky, což podtrhlo nejen prostředí sklep-
ní galerie, ale i  doprovodný program. 
Děkujeme paní Vávru a  její rodině za 
nádherné zahájení, které obohatily bás-
ně a hudební vystoupení, jež dodaly celé 
události jedinečnou atmosféru.

Výstava je prodejní a  návštěvníci 
mají možnost si některé z  vystavených 
děl zakoupit. Opravdu je z  čeho vybí-
rat – galerie nabízí pestrou škálu obrazů 
i soch, které stojí za zhlédnutí.

Jak nahoře, tak i dole 
výstava plná víl, tajemna a umění

Kdy a kde?
Výstavu můžete navštívit přes Infocen-
trum, a  to od pondělí do pátku během 
jeho otevírací doby.

Výstava potrvá do 31. října. 
Přijďte se nechat unést světem fantazie, 
krásy a inspirace.

KZM Počátky
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říjen 2025

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, 
FB KINO Počátky nebo na výlepových plochách.

Stále máte možnost zakoupit si výbornou kávu 
a další občerstvení.

NA VŠECHNA PROMÍTÁNÍ MOŽNOST 
ZAMLUVIT VSTUPENKU S MÍSTENKOU.

VELKÁ ODVÁŽNÁ NÁDHERNÁ CESTA
Sobota 04. 10. 2025 – 19:00 – 150 Kč
108 minut – USA – Romantický, drama
PŘÍSTUPNÝ

TRON: ARES
Sobota 11. 10. 2025 – 19:00 – 150 Kč
142 minut – USA – Sci-fi, akční, dobrodružný
NEVHODNÝ DO 12 LET

WEBSTEROVI: Příběhy na pavoučím 
vlákně
Neděle 12. 10. 2025 – 16:00 – 140 Kč
65 minut – SK, ČR – Animovaný, rodinný
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

NĚCO ZA NĚCO
Sobota 18. 10. 2025 – 19:00 – 150 Kč
86 minut - ČR – Komedie, drama
NEVHODNÝ DO 12 LET

NOC V ZOO: Zombíci na útěku
Neděle 19. 10. 2025 – 16:00 – 140 Kč
92 minut – Kanada, Francie – Animovaný
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

CUKRKANDL
Sobota 25. 10. 2025 – 19:00 – 150 Kč
115 minut – ČR – Rodinný, dobrodružný
PŘÍSTUPNÝ

TAFITI A KÁMOŠI Z POUŠTĚ
Neděle 26. 10. 2025 – 16:00 – 110 Kč
80 minut – Německo – Animovaný, rodinný
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ
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knihovna počátky
Nové knihy

pro dospělé

Pavla Suchánková, +420 561 034 922, knihovna@pocatky.cz
www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

pro děti a mládež

Mise na Haiti – Tomáš Šebek
Případ čtyř nožů – Václav Gruber
Pastvina sivých koní – Martin Nesměrák
Mrtvý na Pekelném vrchu – Juraj Červenák
Pokušení run – Christina Courtenay
Zmrzlinárna pod kaštanem – Nico Mahler
Shledání – M. J. Arlidge
Kavárna U anděla – Zlatá léta – Anne Jacobsová 
Vražda Romea – Stanislav Češka
Lásky z nemocnice – Kateřina Kubalová
Královna Kunhuta a Záviš – Hana Whitton
Mrazivé pouto – Elena Minářová
Poslední slib – Kathryn Hughesová
Poslední věta – Tereza Chvojková
Hříchy otců – Martin Stručovský
Domov Hochland – Továrna na děti – Adriana 
Allegri
Co jste to provedli? – Shari Lapena
Nesprávná nevěsta – Catharina Maura
Děkovačky Libuše Švormové – Libuše Švormo-
vá, Patrik Rozehnal
Cinknuté alibi – Ladislav Beran
Sestry z Toskánska – Daniela Sacerdoti
Jednu oříškovou, prosím – Dagmar Digma Če-
chová
Zima na východní frontě – Ian Baxter
Švadleny z Osvětimi – Lucy Adlington
Vražda ve mlýně – Irina Shapiro
Myslím na tebe – Nora Roberts
Přítelkyně – Alex Dahl
Knihovna blažených duší – Cali Keys
Poutní místa Češka – Michal Badinka
Stíny minulosti – Martina Domaničová
Liechtensteinové – Pevně a stále – Pavel Juřík
Tajemství platanového knoflíku – Heather 
Webberová
Napsáno perem – Lenka Petřeková

Alea dívka moře – Barevné vody – Tanya Stewnerová
Dogman – Volání kočičiny – Dav Pilkey
Kouzelné čtení – Dinosauři
Pokémon – Hidenori Kusaka
Velká knížka ZOO Praha na cesty – Filip Škoda
Oživlý pravěký svět – DINOSAUŘI
Klub zakletých princezen – Shei Magallanes
Peťa uklízí – Marta Galewska-Kustra
Lego City – Stavba
DINOSAUŘI – PRŮVODCE STOPAŘE
Královna a jednorožec – Kamila Benková
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Dne 23. října jsme vzpomněli 
5. smutné výročí úmrtí našeho tatínka 

a dědečka pana  

Jaroslava Nekoly.
S láskou stále vzpomínají partnerka, 

syn s rodinou, dcera Alenka 
a dcera s rodinou.

Chtěli bychom poděkovat všem přátelům, 
známým a kamarádům, 

kteří se přišli rozloučit 13.září s panem

Františkem Randlíkem.
Dále všem zaměstnancům Pohřební služby pana 

Doležala za velkou pomoc,
projev a výzdobu při smutečním rozloučení

syn David s rodinou

Chtěli bychom poděkovat panu Josefu Preisingerovi 
za připravení a zhotovení videa na rozloučení s panem 

Františkem Randlíkem.
syn David s rodinou 
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Máte-li zájem o vedení účetnictví Vaší společnosti, neváhejte a 
kontaktujte nás. Rozšiřujeme portfolio klientů. 

   

telefon: 565 432 439, mobil: 724 089 727, email: 
info@dmkucetnictvi.cz 

 

Těšíme se na spolupráci s Vámi. 
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ZABEZPEČÍME
VAŠE DOMY

BUDOVY
OBJEKTY

ZAJISTÍME
VAŠÍ BEZPEČNOU
POČÍTAČOVOU SÍŤ

VAŠE DATA

POSTARÁME SE
O VAŠE BUDOVY

NOVÉ TRENDY
ELEKTROINSTALACE

PRODEJ ZBOŽÍ
HARDWARE
SOFTWARE

ROZVOZ

BEZPEČNOST
TECHNOLOGIE
INOVACE
Klíč k Vaší úspěšné
Cestě

@elzy__cz

www.elzy.cz

800 526 625

ELZY_


